

滨州大学生创业园正式揭牌

设在滨州高新技术产业开发区,设立专项资金、贷款还有贴息



滨州市大学生创业园揭牌仪式现场。本报记者 李运恒 摄

本报8月7日讯(通讯员 劳宏伟 代经亮 记者 李运恒) 8月6日上午,滨州市大学生创业园在滨州高新技术产业开发区正式揭牌,届时可容纳数千名大学生创业就业。

据悉,滨州市大学生创业园位于滨州高新技术产业开发区省级科技企业孵化器区内,园区占地129亩,总投资1.14亿元,拥有一流的设施,其中研发、孵化及办公面积20000平方米;标准化厂房8栋,单栋建筑面积2700平方米;公共配套设施180平方米;二期工程两栋17+1层文化创意产业大厦建设已经开工。

为鼓励引导各级组织和社会资本参与大学生创业园的建设,支持帮扶更多有志于创业的大学生创业,实现创业带动就业的倍增效应,在国家、省、市有关政策的基础上,滨州高新区制订了诸多大学生创业优惠政策,其中包括:设立大学生创业专项资金,为大学生创业提供资金扶持保障,并列入区财政预算;充分发挥科技成果转化风险资金的作用,对大学生创办的具有发展前景的初创型科技企业提供创业孵化投资;鼓励和引导各种社会培训机构参与大学生创业培训,实岗培训和后续服务,经认定的机构开展创业培训、实岗培训和后续服务

的,按培训结业或后续服务大学生人数,给予一定的补贴,最高不超过4000元;大学生在园区自主创业自筹资金不足的,可申请不超过5万元的小额担保贷款,对于团队创业项目适当增加贷款额度,可据实际人数放宽到20万元,贷款3年内由政府全额贴息等。据了解,大学生创业园主要承担大学生创办企业的引进、培育、孵化及日常管理工作。创业园是以高新区产业发展为主导,以促进科技成果转化,培育高新技术企业,带动全市工业发展为目标,为大学生创新创业提供服务的公益性机构。

佳作园地



丁丁游新疆

王钰阳
清怡中学

去新疆旅游的日子到了,阿姨先送我们到金太阳大酒店,我们在那里坐去济南机场的班车。到了济南机场,必须先通过安全检查,人家不让带水、奶、打火机等东西上飞机,可是妈妈给我带了好几袋奶,怎么办呢,我一包,妈妈一包,妹妹一包,还有一些水,我们喝了个水饱。啊,撑得有点难受。

终于上了飞机,飞机上有空调,有灯,座位的后边有小桌板,那是用来在飞机上吃饭用的,还可以趴在上面睡觉。座位底下有救生衣。电视在有灯的地方,每隔三排有一个,起飞前可以播放,起飞了就不能播放了,因为干扰飞机信号,手机和电子产品也不让开和使用。我想这些东西火车上都没有吧。

飞机起飞了,从跑道上先滑

行,然后慢慢升空,妈妈很害怕,因为有恐高症,可是我和妹妹却很嗨,觉得很好玩。飞机还没飞得很高的时候,陆地上的房子就像多米诺骨牌,汽车像小蚂蚁,路灯像一根竖起的火柴,大树就像一根小木棍,庄稼像一块块绿色的地毯。飞机飞得很高了,飞到云层上面了,在云层中间,往下一看,全是云,就像是阿尔卑斯山,太美了。

天黑了,飞机降落在银川休息了一会,然后继续起飞。吃饭的时候到了,我听妈妈说飞机上的食物是免费的,还有饮料,所以我认为飞机上的食物一定很好吃。妈妈说好吃我不信,我觉得没有天上掉馅饼的事。这时乘务员来了,我们要的是米饭,我尝了一下,还不错,妈妈果然没有骗我。

第一次坐飞机的感觉很爽。

小记者们注意啦

蒲园行活动周六举行

本报讯 原定于8月4日上午8点20分举行的齐鲁晚报小记者暑期活动之走进滨州蒲园,因为天气原因推迟,在此对小记者们说声抱歉,活动将推迟到8月11日。

本周六(8月11日)上午8点20分,齐鲁晚报的小记者和小报童们一起去蒲园,赏电影、看恐龙、玩真人CS吧。

此次活动不收取报名费用,本报小记者可以邀请父母、朋友共同参加。请参加活动时带好小记者证、笔记本、笔、相机(自愿携带),提前电话报名,方便统计人数。

活动时间:8月11日(周六)上午8点20集合

活动地点:滨州蒲园西门(4D动感电影院)

报名电话:3210018

水是这样送到家里的



8月5日下午,滨城区第一小学的部分家长一起组织学生来到滨州自来水厂进行参观,了解生活中的饮用水是如何送到千家万户的。图为学生们认真听着讲解员讲述设备的用途。(本报小记者 李若冰 摄影报道)

无棣团县委>>

关爱在行动



近日,无棣团县委开展“手拉手 心连心”困难家庭青少年关爱活动。8月6日,无棣团县委、县移动通信团支部一行来到无棣县水湾镇田桥村看望了贫困学生孙洪涛,为他送去了书包、衣服等学习、生活用品及300元资助金。(通讯员 王鹏 记者 张爽 摄影报道)

暑期老师运动秀

本报讯 近日,无棣县历时4天,组织520名教师参加篮球、乒乓球和集体跳绳三个项目的角逐,此次暑期活动是全县教职工参加人数最广泛、竞技水平最高超的一次盛会,也是全县教

工增进友谊、加强团结的平台。全体教师在工作之余,积极参加体育锻炼,增强体魄,掀起全县教职工全民健身的新高潮。(通讯员 李月元 郭平 记者 张爽)

7月8日 晴

今天,我和王若凡报名游泳班了,非常难忘。妈妈给我买了鼻夹、耳塞、泳裤,阿姨还给我准备了泳镜。我们的教练姓刘,叫刘洪星,他的头发直直的,眼睛非常大,身材很高,瘦瘦的,深水区也淹不没他,教练教我们了许多知识,有水上漂浮、换气、浸水吐出……

当学完游泳时,爬上岸,我总感觉泳裤特别沉。等水漏完以后,我才去换衣服。

7月9日 晴

今天,我再次来到游泳班。泳池内有几个深水台阶,一不小心我被台阶绊倒了,脚下一滑,掉到了深水区,教练及时发现,一下子抓住我的脚,头朝下把我拖起来。教练刚把我提起来,王若凡又差一点溺水,教练又把他提起来。

教练把我和王若凡一起送上岸,然后又做了一些岸上运动。今天还真是危险呢!

7月10日 晴

今天,我和王若凡来得非常早,教练对着他的朋友们说我和王若凡溺水的事情,然后让我到跑步机上去跑步。一步、两步……还真有点累。不过我俩在跑步机上跑步的动作却很一致,我感到非常快乐。跑完了步,我们的团队也来了,我们到了水池旁。老师保护着我们去深水区进行游泳练习。

赵怀宇 游泳日记

滨城区滨北办事处北城实验小学一年级 赵怀宇



剥毛豆

无棣县第一实验学校 五年级六班 孟明慧

今天,姥姥到我家做客,带来了我最爱吃的毛豆。我看了看这全身绿绿的小家伙:形状像一艘小船,两头弯弯翘起,中心鼓鼓的。这样子可真奇怪。我好奇地问:“姥姥,这青豆怎么与我平常吃的不太一样?”“你们平常吃的是剥好的,这是没剥好的,叫毛豆。”姥姥认真地对我说。我又对姥姥说:“那我们可不可以来个剥毛豆比赛?”“好!”姥姥爽快地答应了。

我们各拿一个小盆,放在身边,比赛开始。姥姥一把抓起几个毛豆,放在手中,轻而易举地就剥开了。而我拿起这个怪家伙,不知从何处下手。我用两个手握住毛豆的两头,使劲一挤,终于全部挤出来了。再挤一个,就这样下去,我才挤了三四个,而姥姥却剥了整整一大碗。我嘟着嘴,埋怨自己自讨苦吃,姥姥见状,乐呵呵地说:“怎么?打退堂鼓了?干什么事,我们都要认真、仔细干,不

能半途而废。”听了姥姥的话,我心想:我可不能认输,让姥姥把我看扁了。于是,我想了一个办法,用手捏着毛豆皮顺一遍,就可以轻而易举地剥开毛豆了,比姥姥的快多了。看着满满的一盆青豆,我心里美滋滋的。

在成长的道路上,我一定还会遇到很多的“毛豆”,相信只要动脑筋,想办法,就一定能成功!加油吧!(指导老师:刘洁)

